

TÁJÉKOZTATÓ A TANKÖTELES KORÚ GYEREKEK BEISKOLÁZÁSÁRÓL

Kedves Szülők és Szakemberek!

Az alábbi összefoglalás a tanköteles korú gyerekekkel kapcsolatos hatályos jogszabályok alapján készült annak érdekében, hogy az Önök számára (is) a lehető legkevesebb stresszrel járjon a 2022 szeptemberi iskolakezdés;)

Ezek alapján, tankötelesek azok a gyerekek, akik 2015.09.01.-2016.08.31. között születtek. A sokéves gyakorlatot lezárandó, 2020.01.01-JÉTŐL MEGSZÚNT AZ ISKOLAÉRETTSÉGI VIZSGÁLAT!

1.) Ha a gyerek tanköteles korú és mind a szülők, mind a gyerekorvos véleménye alapján megfelel az iskolakészültség kritériumainak, az eddigi eljárásrendnek megfelelően történik beiskolázása.

2.) Ha a gyerek tanköteles korú, de:

valamely részképességterületen (beszéd vagy mozgás vagy szociális vagy kognitív) nem éri el az életkori elvárható szintet: Javasoljuk, hogy részesüljön egyéni differenciálás keretén belül óvodai támogatásban, illetve a szülők az óvodapedagógus, óvodapszichológus vagy szakszolgálatunk szakemberének (fejlesztőpedagógus, gyógypedagógus, logopédus, pszichológus) tanácsai, útmutatása alapján foglalkozzanak tudatosan, tudatosabban gyermekükkel!

több részképesség területen is elmarad az életkori szinten elvárttól. Vélhetően vagy már a tavalyi nevelési évben, vagy az idén szeptemberben mindenképpen szűrte a szakszolgálat szakembere (logopédus, esetleg gyógypedagógus), így a vele való konzultáció alapján lehet eldönteni, hogy a hátralévő időszak elégséges-e ahhoz, hogy iskolakészültté váljon.

amennyiben várhatóan nem lesz elég, ha nem kap célzott támogatást az őt körülvevő felnőttektől, és logopédiai és/vagy egyéb szakellátásunkat is igényli, úgy a 2021. október-decemberi intenzív fejlesztési szakasz alatt szakembereink a szülőket bevonva, otthoni segítségként, fejlesztési irányokat, rendszeres konzultációt biztosítanak. Közös fejlesztésük után a 2021. december 15-ig eltelt időszak alapján a szakemberek eldöntik, elégséges-e a fejlődés üteme az iskolakezdéshez. Amennyiben nem, úgy véleményt írnak, melyet a szülő csatolhat az Oktatási Hivatal 2022.01.01-jén megnyíló rendszerébe, melyet a hivatal elfogad vagy szakértői vizsgálatát kéri a területileg illetékes szakszolgálattól vagy nem fogad el. A felület 2022.01.18-án lezár!!!

az életkorának megfelelően fejlődik, de pl. 2016 augusztusában született, így a régi rendszer szerint valószínűleg maradt volna óvodában. Neki az előző pontban leírtak alapján

tudunk segítséget nyújtani, illetve fontos, hogy a több éve ót ismerő, a fejlődését napi szinten követő óvodapedagógus is ír(hat)jon véleményt a gyermekről.

3.) Ha a gyermek tanköteles korú, de betegsége, gyakori betegeskedése miatt nem vagy alig jár óvodába, akkor az ót ellátó szakorvos véleménye, igazolása (pl. krónikus betegség, folyamatos gyógyszeres terápia, kórházi ellátás, szomatikus paraméterek...) küldhető be az Oktatási Hivatal felé, melyet az nagymértékben figyelembe vesz döntésében.

4.) Ha a gyermek tanköteles korú és már érvényben lévő szakértői bizottsági (BTMN, SNI) véleménye van, illetve szakértői vizsgálata zajlik, úgy annak tartalmaznia és határoznia kell az iskolakezdés dátumáról a 2022.01.18-ig lezárt vizsgálatoknál!

5.) Ha a gyermek tanköteles korú, és több területen olyan nagymértékű elmaradás tapasztalható (beszéd-/ mozgás-/szociális és kognitív) fejlődésében ami lényegesen eltér az átlagos fejlődésmenettől, akkor szakértői vizsgálatát kell a hivatalos protokoll szerint kezdeményezni vagy a szülőnek vagy az óvodának! A szakértői bizottság a szakértői véleményben határoz az iskolakezdés időpontjáról. Kizárólag abban az esetben, ha a komplex járási vizsgálat BTMN-t vagy a súlyosabb esetben tovább delegált megyei vizsgálat SNI-t állapít meg, javasolható indokolt esetben a nyújtott óvodáztatás. Ezeknek a vizsgálatoknak szigorúan 2022.01.18-ig le kell zárulniuk!

6.) Ha a gyermek tanköteles korú és az óvodás éveit külföldön töltötte és ott is szeretnék beiskolázását, de bejelentettjogviszonyban van valamely magyar óvodával, akkor az Oktatási Hivatallal kell felvenniük a kapcsolatot

7.) Ha a gyermek tanköteles korú és az óvodás éveit külföldön töltötte, de Magyarországon szeretnék beiskolázni, akkor ugyanaz vonatkozik rájuk is, mint a magyar oviba járó gyerekekre. Kérdés esetén az Oktatási Hivatallal kell felvenniük a kapcsolatot.

8.) Ha nem tanköteles korú, de képességei alapján egyértelműen indokolt le(het)ne számára az előrehozott iskolakezdés, úgy a szülő az Oktatási Hivatal felé kérvényezheti ezt.

9.) Ha a gyermek 2015.09.01-je előtt született, úgy a következő oktatási évben **MINDENKÉPPEN** meg kell kezdenie általános iskolai tanulmányait!

Kérdéseikkel kérjük, forduljanak bizalommal a Győr- Moson- Sopron Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Soproni Tagintézményének munkatársaihoz az 505-407-es telefonszámon!

Fazekas Éva tagintézmény igazgató